



## **В Челябинской области заместитель министра экологии региона подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя министра экологии региона, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, подозреваемый, зная о рейдовом мероприятии по выявлению сверхнормативных выбросов загрязняющих веществ в период неблагоприятных метеорологических условий, предупредил представителя промышленного предприятия о проведении контрольных замеров для того, чтобы у него была возможность снизить объем выбросов во время замеров.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.07.2021

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1593204>